

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség ex librisával.  
PERENCIER-TÉRFÉ 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
Dr. KNEZV LÉHEL

Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETESI ÁRAK:

## Aradió fennalásának tizeves fordulója.

November harmincadikán mult tiz esztendője annak, hogy a magyar rádió megkezdte működését.

Méltó ez a nap arra, hogy a vidék is külön megemlékezzen az évforduló-jelentőségéről.

Nincs talán egyetlen példány sem, melynek fejlődése annyira összehasonlítható volna a kultúra haladásával mint éppen a rádióé minden javítás, amely a rádiót tökéletesíti és erősíti, a művészetek és ismeretek szélesebb körben való terjesztését teszi lehetővé. A főváros az ország lakosságának egy-heted részét foglalja magában; de egészen bizonyos, hogy az az erős kulturális centralizáció, mely tipikusan magyar jelenség és amely csak gróf Klebelsberg Kunó kultuszministersége óta enged a maga kizárólagosságából — az ország tudósainak: általában kulturértelmeinek kilenczted részét Budapestre tömörítette.

A rádió áthidalta azt a mely kultúr szakadékot, mely a vidéket a fővárostól elválasztotta.

Azok az ismeretterjesztő, sokszor tudományos, majd művészi előadások, melyeket gondos megválasztással a megfelelő idő és alkalomszerűségei a rádió rendez s amelyek hazánk legnevesebb tudósai, művészei szóltak és szóltak közvetlenül a magyar közönséghez — nagyban hozzájárultak az ismeretek terjesztéséhez, a kultúra általános színvonalának emeléséhez.

Az időnkénti vidéki közvetítések pedig közelebb hozták a vidéket a fővároshoz és egymáshoz.

A rádió tette lehetővé, hogy az országunk sorsát intő vezető államférfiak közvetlenül propagálják eszméiket és az élő szó varázslatos erejével ellesszék, erősítsék az irántuk való bizalmat.

Ha a fejlődés eddigi menetéből a jövőndő fejlődés len-

dületére következtethetünk, akkor nincs az a mérész-fantázia, mely a második decennium képét elének tudja varázsolni.

A távolbalátás olyan közeli probléma, mely nem fogja megvárni a második decennium végét; a fejlődés határai ma szinte beláthatatlanok.

A tiz éves évfordulón kell,

hogy tekintetünket a nagy olasz lángész felé fordítsuk, aki megajándékozott bennünket a rádióval, de kell, hogy elismerésünket fejezzük ki a magyar rádió vezetősége iránt, mely a kezdet nehézségein átvérgödvé nagy szakértelemmel fejlesztette a magyar rádiót Európa egyik legjobb rádiójává.

## A tarpai mandátum Konkoly Thege Kálmáné.

**A NEP győzött a tarpai választáson is. — Kilencvenhét százaléka szavazott a választóknak.**

Egy időközi választás ismét lejajlott és ismét a NEP győzelmével végződött. A választási harc heves-ségére jellemző, hogy a választóknak kilencvenhét százaléka lesavazott. Tárpa ezzel a szavazási létszámmal olyan rekordot állított, amely egyedülálló Magyarországon választási történetében; de minden-esetre bizonyítéka annak, hogy mindenki lesavazhatott, aki akart. Nem lehet az országot s a hiszékeny népet azzal széditeni, hogy a csend-örök nem engedték az ellenzék szavazóit lesavazni. Odajuthatott mindenki a szavazatszedő bizottság elé, aki csak akart szabadon adhatta le szavazatát meggyőződése szerint.

A terror meséjével sem lehet jönni, mert ha a választóknak csaknem fele mert az ellenzékre szavazni, akkor egészen bizonyos, hogy senkit sem fenyegetett semmiféle veszedelem a hatóság részéről; az ellenzék viszont teljesen megjézt-hatta a Kenyeres Kaufmann féle választás minden ódiomját.

Uj választási műszo: „a hideg terror” röppent fel a levegőbe.

Ejnye! Ejnye! Milyen lehet a meleg vagy a langyos terror? Talán az, amelyet a munkaadók és csép-lőgép tulajdonosok alkalmazottaik ellen fogatosítanak.

Valami csodálatos elfogultság az ellenzék részéről, mely 50—60 fő-re kiszámított hatósági terort (hideget vagy meleget) feltételez.

Hát ha valóban lehetne erőszakról szó, nem volna egyszerűbb nagy többséget „biztosítani.”

A lesavazott választók nagyszáma igazolja, hogy mindenki szavazhatott; az a tény, hogy az országos választások óta egyetlen ellenzéki szavazónak egyetlen hajaszála sem görbült meg; egynek sem emelték fel az adóját, egynek sem vették el a vankosát, bizonyítja, hogy az ezekkel való fenyegetést ha előfordult, senki sem vette komolyan. A pénzügyi hatóságok indokolt esetben éppen úgy méltányosságot gyakoroltak és gyakorolnak az ellenzék, mint a NEP embereivel szemben.

Ez a hideg terror tehát mese a varrógépről.

## A siker és összefogás jegyében folyt le a bajai Move diszvacsorája.

**Érdekes felszólalások az aktuális kérdésekről.**

Szombaton este 8 órakor tartotta a Move bajai és bácsmegyei szervezete a Kőzponti Szálloda nagytértermében megajukulása óta első diszvacsoráját, amelyen a helyi szer-

vezet tagjain kívül a megyei, községi szervezetek és az országos központ kiküldöttjei is résztvettek. Az országos központ képviselőiben v. Endre László és Demeter

Sándor jelentek meg.

A diszvacsorán dr. Kovácsics József bácsalmási ügyvéd, korelnök üdvözölte a bankett megkezdése előtt v. Endre László gödöllői főszolgabíró, mint a Move mozgalom lelkes vezérét. A szónok a banketten Horthy Miklós kormányzót, mint a legnagyobb magyar ünneplte.

Dr. Major József ügyvéd üdvözölte a vidéki szervezetek képviselőit, majd kritika tárgyává tette a bajaink, a nemzeti jellegű mozgalommal szemben, szerinte indokolatlan tartózkodását.

Tallian József r. főfelügyelő, a helyi szervezet elnöke és vezetője az országos elnököt köszöntötte.

Gille Ferenc a bácsmegyei jegyző-egyesület elnöke, rámutatott tartalmaz felszólalásában a kommunizmus pusztításaira és veszedelmeire; hangsúlyozta, hogy a Move épen azokkal szemben igyekszik a nemzeti gondolatot szolgálni; de nagy a hivatása a pánszláv és pángermán mozgalom ellensúlyozása terén is.

Mester Kálmán, a nyugatmagyarországi mozgalmakat, mint amelyek tlnajdonképen ősfiorásai a Move mozgalomnak ismertette azt a szerepet, melyet ezekben az ellenforradalmi mozgalmakban v. Endre László és édesatyja betöltött s amelyekben ő maga is résztvett.

Illés Ferenc bácsalmási ref. lel-kész, a keresztény és nemzeti gondolat ápolásának szükségességét hangoztatta annál is inkább, mert a magyar nemzetben sokak, de érte kevesen élnek.

Pető Beóó csávolyi piébános, a keresztény és nemzeti gondollal kapcsolatban a vallásos élet mélyítésének szükségességét hangoztatta.

v. Endre László, az országos szövetség alelnöke, beszédének külpolitikai vonatkozású részében a Népszövetség szervezetét és munkásságát a nemzeti gondolat szempontjából ismertette. Rámutatott a szabdkörmives mozgalom újabb aknamunkájára. A népszövetségi szervezettel szemben a világháborút megelőző egyensúlypolitika helyreállításának szükségességét hangoztalta. Mely megdöbbenést keltett a megszállott területi magyarság pusztulásáról szóló beszéde, melyet a Movenak ellensúlyozni legfontosabb kötelessége. Majd az együvé tartozás és sorsközösség érzéseinek hang-

# Kalapot

nyakkendőt, soknit, sálát, esernyőt, **harisnyát,**  
divat pulovert, keztűt retikült, női selyem  
trico és svájci fehérműt, rövidárut

# Inget

## REINHARDT DIVATCSARNOKBAN

BAJA, Telefon 188. vásároljon, mert szépet, jót, olcsón árulit.

sulyozásával poharát az országos elnökre üritette.

Asbóth Ferenc a F. B. szerkesztője felvetette az eszmét, hogy a jövő év folyamán Baján liceális és kulturális előadásokkal népszerűsítsék a Move gondolatot.

A bankett résztvevői a késő éjjeli órákig maradtak együtt lelkes hangulatban.

### Leleges készülődések az Izs. Nőegylet vasárnapi műsoros teadélutánjára.

Elegáns összejövetele lesz a bajai uriközönségnek a jótékonycélu Izs. Nőegylet december 8-i műsoros teadélutánja. A hagyományos fényellátás és kitűnő műsorral nyitja meg a Nőegylet a téli szezonot. A műsor sok érdekes ujjtással, kedves meglepetéssel és főleg néhány igen élvezetes, kellemes órával fogja a közönséget megajándékozni. Minden szereplő az egyéniségevel leginkább megfelelő szerepkörben küzd a közönség elismeréséért és a főszempontért, hogy az estély minden vonatkozásban jól sikerüljön. A teadélután 5 órakor kezdődik a Nemzetben.

### Elegáns összejövetel volt a bajai Hölgykaszinó műsoros tea és tombola-estélye.

A bajai Katolikus egyesülés női tagozata a bajai Hölgykaszinó Rónay Edéné elnök vezetésével vasárnap este elegáns estélyt rendezett. A város urai társadalmának nagy része megjelent az összejövetelen, mely minden vonatkozásában jól sikerültnek és hangulatosnak mondható. Az Egyesülés zenekarának frappáns száma után dr. Gonczlik Kálmán apátplébános, az egyesület vezetőjének nívós beszéde vezette be az előadást. Az előadó az „Actio Catholica” céljáról értekezett igen értékes találó megvilágításban és szóközi rutinizottsággal fejtette ki mondanivalójának tulajdonképeni jelentőségét.

A nagyhatású beszédet a közönség osztatlan lelkes érdeklődése és tapsa jutalmazta. Popovics Iboylka, a „Napsugár Leányklub” tagja Mécs László remek költeményét „Ember és árnyék” szavaltá el sok átéléssel. A műsornak igen hatásos szép befejezést adott a zenekar szereplése.

Az értékes nyერeménytárgyak ki-sorsolása is általános érdeklődés között folyt le.

**Fixessen elő**  
a BAJA-BÁCSKÁRA.

### Egy 15 év előtti jánoshalmi halálesetben nyomoz a csendőrség.

A szerbekől megszállt területről 1920-ban kiutasították Birinyi György ny. Máv. főhalauzt. Birinyi a jánoshalmi vagonlakók közé került és bár este még vidáman szórakozott társaságával a vasúti restiben, másnap reggelre meghalt. A főhalauzt elmentették és senki nem gyanította semmit a halála mögött.

Londonban élő fia, aki egy angol hajó kapitánya Mindenszentekkor Jánoshalmán járt és valószínű több furcsa dolgot hallott az édesapja haláláról, most irt a bajai ügyészségnek és kérle, hogy Birinyi György hirtelen halála ügyében indítsanak vizsgálatot. A csendőrség már megkezdte a nyomozást.

### December 6-án a Nemzetiben nyílik meg az Éber-család képzőművészeti kiállítása.

Még 1933. őszén a bajai festőkkel közösen szerepeltek utoljára helyi kiállításon az Éberek. A művészcsalád három nagytehetségű művésze: id. Éber Sándor a magyar egyházfestészet és freskó mestere, leánya Éber Anna és fia ifj. Éber Sándor művészalkotásai legjavával ismét a bajai közönség elé lépnek. A család három különböző művészegyeniségének számban is nagy és változatos anyaga készített most Éberéket arra, hogy ezáltal

önálló kiállítás keretében mutassák meg munkáikat a város és a megye művészetet kedvelő közönségének.

Sok érdekes meglepetéssel fog szolgálni ez a kiállítás, melynek előkészítésén nagy gonddal és szakavatottsággal dolgoznak a kiállító művészek. A megnyitása december 6-án délután a Nemzetiben ünnepélyes keretek között. A kiállítás december 23-ig tart délelőtt 10 órától este 7-ig. Megtekintése díjtalan.

### Ma hirdetnek ítéletet az Ezsöly-féle bűnperben.

Második napja tárgyalja a bajai törvényszék dr. Linzer tanácsa a nagy feltűnést keltő Ezsöly-féle bűnper. Mint ismeretes, a bajai Önszegélyző Hitelszövetkezet igazgatósága feljelentette Ezsöly Mihály ny. állampénzürtani tanácsost, a szövetkezet volt ügyvezető igazgatóját, aki mintegy három éve vált meg állásától és ekkor a polgári perek egész sora támadt közte és az igazgatóság között.

Ezsölyt feljelentették sikkasztás, csalás, hitlenkezelés, okirathamítás miatt, Ezsöly pedig az igazgatóságot jelentette fel hatóság előtti rágalmazás és hamis vád címén.

Ezsöly Mihály hatrendbeli vizsgálási büntetlélvel vádolták a törvényszék előtt.

A volt ügyvezető a vád szerint a visszaéléseket úgy követte el, hogy hízalási és termelési hitelekkel az igazgatóság tudta nélkül és az inté-

zet nevében készíltető kezességét vállalt, miáltal az OKH-nak tetemes kára származott.

Az Ezsöly-ügyet zsufolt tárgyalóterem előtt tegnap egész napon át tárgyalta a törvényszék. A per tárgyalását ma délelőtt folytatták. Ítélet a délutáni órákban várható.



A legújabb **Philips** RÁDIÓK is

## Bruszt-nál

szerezhetők be a legelőnyösebben! Orion, Philips, Standard, RAKTARA. Telefunkon gépek nagy

### Megállapította a kereskedelmi miniszter a bajai közúti Dunahídon szedhető vámteleteket.

Megírta a Baja-Bácska, hogy a bajai közúti Dunahídat előreláthatólag e hó 10-én adják át a forgalomnak. Az ünnepélyes átadáson jelen lesz Winczler István kereskedelmi miniszter is.

Az új közúti hidon szedhető vámteletek az alábbiakban állapította meg a kereskedelmi miniszter: gyalog személyek után 8 f., tehervíz személyek után 10 f., kerékpár után 16 f., rendes járművek, hintó, kocs, szekér 20 f., ugyanezek teherrel 40 f., szarvasmarha, 16 stb. 30 f., borjú, sertés, csikó stb. 10 f., taliga, tarogonya, járgány üresen 10, teherrel 14 f., nehezebb járművek 30, teherrel 50 fillér, nagyobb önsúlyú gépek 4 pengő, motorkerékpár vezetővel 40 f., oldalkocsival 60 f., személyautó vezetővel 130 pengő, teherautó üresen 2 pengő, teherrel 2 tonnáig 280 pengő, ezenfelül 350 pengő, autóbusz 2 emberrel 280 pengő. A 10 tonnánál nehezebb járművek és csordában hajtott állatoknak és szénásszekereknek tilos az átkelés.

— A szenvedő, beteg nőket reggel éhgyomorran egy kis pohár természetes „Ferenc József” kessz-rüviz 2-3 óra alatt könnyű, lágy béltürüléshez segíti és ezáltal igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervezetre.

Az ideai tél szövetszenzációja

# az „Elertex” és „Elersupertex”

kiváló öltöny, sport és kosztümszövet nem gyűrődik, nem fényesedik, elegáns, olcsó és jó.

Szavatoltan tengerentuli gyapjuból készülnek, Baja és környékének kizárólag Reich Farkas Fiai-nál.

# Alkalmi ajándékok

**SZIKLAI MÁRTON**  
 órá és ékszerésznél.  
 Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tiszviselőknék igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

## Felavatták a kiscsávolyi ravatalozó kápolna alapkövét.

Ünnepélyes keretek között, szép egyházi szertartásokkal avatta fel vasárnap délelőtt a kiscsávolyi ravatalozó kápolna alapkövét Máhig Ervin plébános. Az ünnepség a templomban megtartott ünnepélyes Veni Sancte-val kezdődött, mely után a közönség a kiscsávolyi temetőben épülő ravatalozó kápolnához vonult. Az alapköv megáldása után Máhig Ervin plébános elhelyezte és megáldotta az alapokmányt. Az előrölköthetetlen festékekkel megírott alapokmányt Pintér Imre mérnök készítette.

— **December közepén lesznek a megyegyűlések.** Bácsmegeye törvényhatósági bizottsága értesülésünk szerint e hónapban tartja téli közgyűlését. A közgyűlés idejét még nem véglegelte a megye vezetősége, de hírek szerint a nagygyűlést december 15 e körül fogják megtartani.

## HIREK.

December 4-én d. u. 4-kor a Miskolczi Mikulás delutánja a záróban.

December 5-én d. u. 3 és este fél 6 órák a Mansz Mikulásdelutánja és babaasárja a Központi ballermében.

December 5 én este 8 órák társasvacsora a Tóth Kálmán Kaszinóban.

December 5, 6, 7-én d. u. 6 óra kor lelkiyakorlat a Szesetet-házban.

December 6 án este 8 órák társasvacsora a Nemzeti Kaszinóban.

December 6 án délelőtt 9 órák or kör ünnepi istentisztelet a hegyuri templomban.

December 6 án delután az Éber kiállítás megnyitója a Nemzetiben.

December 6, 7 és 8 án a Columbia Postagalamb Sportegylet egésznapos kiállítása a régi postabérházban.

December 7-én este 7 órák a Lorántffy Zsuzsanna Nőegylet karácsonyi vásárja és teastélya a Nemzetiben.

December 7-én fél 9-kor Bosnyák Gyula telepítikus estélye a Központi táncstermben.

December 7 én este 8 órák a a Frontharcos Szövetség Miklós napi társasvacsorája a Haynald utcai otthonában.

December 8-án d. u. 5 órák az Irv. Nőegylet műsoros teadélutánja a Nemzetiben.

December 8 án delután 5 órák or Szingárga avatás a ferenciek templomában.

December 8 án d. e. fél 10-kor a bajai közpömlővessék kiállításának megnyitója a Központban.

December 8-án d. u. 8 órák or Te munovic József előadása a Szent Imre Internátus Árpád-utcai otthonában.

December 8 án d. u. fél 6 órák or a Katolikus Egyesülés díszelőadása a Központban.

December 14 én este egyegyed 9 órák or a Mansz Leánykörének licealis előadása a Központban.

— **Ünnepi istentisztelet a kormányzó névnapján.** Nagybányai vitöz Horthy Miklós Magyarország kormányzójának névnapja alkalmából, december 6 án délelőtt 9 órák or ünnepi istentisztelet lesz a bajai hegyuri főtemplomban. A misét dr. Gonczlik Kálmán apátplebános mondja és hőzreműködik azon Lovas Andor harnagy vezetésével az egyházdalárda és zenekar.

— **Temetés.** Tegnap delután nagy részvét mellett temették el Szentistvánon Agatily Pál tekintélyes birtokos gazdát. Agatily Pál hosszú szenvedés után életének 60 ik évében hunyt el. Temetése nagyszámú közönség részvételével folyt le. A végtestességadásán az egyházi szertartásokat Loóóg Pál plébános végezte. Az elhunyt lelkiüdvéért ma délelőtt mondtak engesztelő szentmisét.

— **Hirdetmény.** A 162 672—1938. P. M. számú rendelet értelmében kamattérítés jár azoknak az adózóknak is, akiknek kamatmentes havi részletfizetésre van igényük az esetben, ha a folyó évi adótartozásukat december hó 15 ig kiegyenlítik. Ezek az adózók a folyó évi tartozásra tényleg befizetett tőke összeg után számított 2 százalékos kamattérítésben részesülnek.

— **Interpelláció a Kossuth-gyalázó legitimista röpirat ügyében.** Megemlékezett a Baja-Bácska arról a magyar nemzeti érzület mélyen sértő példátlan támadásról, amely Szombathelyen megjelenő „Legitim királyság” c. röpiratban látott napvilágot.

Ezzel kapcsolatban Bárczai János NEP képviselő interpellációt jegyzett be a belügyminiszterhez és az igazságügyminiszterhez.

— **Ha fáj a feje és szédül,** ha teltséget, bélizgulmat, gyomorégést, vértörludulást, szorongást vagy s ivdobogást érez, igyék minél előbb valódi „**Ferenc József**” heszertüzet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epékiválasztást fokozza, az anyagcseret megélelntli és a vérkeringést felfrissíti.

— **Kanárimadarak,** jónevelő tojók és kitűnő énekes hímek, kalickákkal együtt jutányos áron eladóak. Megtekinthetők 12—3 óráig Veseleányi utca 34. sz. alatt.

Laptulajdonos:  
**DR. KNÉZY LEHEL.**

## ... facsemetéket is cyánoznak!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánozó vállalata, Baja, Cifrusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hídeg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A lakásvizsgálati díjtalan.

## URÁNIA

November 30-án,  
 December 1-2-3-4-én.

Mikszáth Kálmán  
 örökbecsű regénye

## Szent Péter esernyője

Filmben előforduló ének-számokat **KISHONTI JÓZSEF** énekl

Ezt kíséri: Ezt kíséri:

Igy született  
 a rapszódia  
**Hiradó**  
 és kulturfilm  
 kiegészítés.

## MEGNYITOTTUK

ujonnan berendezett  
 fűszer- és csemege üzletünket  
 (A megyeházával szemben).

Felvágotnak, sajt, vaj, sajtáptörkölésű friss kávé, cukorkák, terményárúk és mindennemű háztartási cikkek.

Magunkat a nagyérdemű közönség szives pártfogásába ajánlv

maradunk mély tisztelettel  
**Cseh és Tölgyesi**  
 fűszerkereskedők

## CORSO

Vasárnap

Csak  
 16 éven felülieknek

Igy kezdődött...  
 (LÉLEKKUFÁROK)

Főszerepben:  
**Claude Rains.**

Az  
 emberfarkas

Izgalmas és fantasztikus történet  
 10 felvonásban.

Főszerepekben:  
**Warner Oland**  
**Valera Hobson**  
**Henry Hull.**

ABBÓL AZ ALKALOMBÓL,  
hogy cégünk

**60 éves**

jubileumához érkezett  
NAGY

**Karácsonyi  
vásárt**

rendezünk.

Kész női ruhák, kabátok, női kalapok, fehérneműk és gyermek ruhák gazdag választékban.

LÜVENSTEIN FRIGYES  
(Városháza.)

Ha szépen, jól és olcsón  
akar öltözködni

**ruháit  
csináltassa**

**Máté Lajos**  
férfi szabónál  
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEK FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

**Ha utazni akar**

kényelmes csukott kocsiban,  
hívja fel telefon: 314-et.

VANCSIK bérautós.

**Éjjel is rendelhető!**

**F o n t o s !**

Tisztelettel felhívom a nagyérdemű vásárlóközönség figyelmét Várady Érsek-utca 45. szám alatt levő

**fűszerkereskedésemre,**

hol a legjobb árukat legolcsóbban szerezheti be.

Fél kg. kakao	— 86	10 dkg. pörkölt kávé Ia	— 96
10 dkg. "	— 24	Fél kg. tea keksz	— 75
Fél kg. csokoládé (nár- tegyúrme)	1 10	1 cs. tea (császárkeverék)	— 12
10 dkg. törm. csokoládé	— 22	Fél kg. Franck v. Szt Istv. — 88	
10 dkg. arany mázsó	— 26	10 dkg. felede paprika	— 24
1 cs. tojtalap (21 cm.)	— 40	1 drb. seprő 32, 50,	— 60
		1 kg háziágású seppan	— 80

Meggyőzi őt egy próba-vásárlás, hogy RIZSANYI olcsóbb mint bárki más. A legkisebb rendelést is azonnal házhoz szállítok.

Kiváló tisztelettel:

**Uj. vitéz Rizsányi István.**

**Ejjeli  
szolgáltatást tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

dec. 2-től dec. 9-ig.

**Dr. GEIRINGER JÁNOS  
WÉBER DÉNES**

gyógyszertára.

**2** éves szurkosnyár  
fűz hasáb  
akác ..  
szil ..  
kőris ..  
és gömb  
vegyes aprított  
kemény tűzifa

**DOROGI**

sajtolt koks, tojás szén,  
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi  
árban azonnal szállít

**GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.**  
Telefon 160.

**Saját termelésű tűzifa:**

**2 éves  
vágásu**

**I<sup>a</sup> száraz**

akác hasábfát  
kőris ..  
tölgy ..  
szil ..  
szurkos nyár hasábfát  
fűz hasábfát  
kemény gömbfát  
lágú ..  
aprított akácfát  
aprított tölgy és szilfát

a legolcsóbb napi árban házhoz  
szállítunk.

Eladás nagyban és kinyben.

**Wiesel Sándor és Fia**

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: **BAJA** Telefon:  
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

**VÉRTES** szénkereskedelmi **BAJAI FIÓKJA**  
részvénytársaság

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

**tatai tojásbrikettet,**

**kokszbrikettet, tatai szalonszenet,  
budapesti elsőrendű gázkoksztot.**

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és  
üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és  
kicsinyben házhoz szállítva.

**Csukott bérautó 6**  
személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben  
megrendelhető **Laky bérautósnál.**

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

**Bakanek és Goldberger**  
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.